

# 我市中招体育考试昨日开考,奔着满分60分去的考生多数准备充分—— 更重视了,锻炼多了,成绩好了



场内考生奋力奔跑,场外家长呐喊鼓劲儿。中招体育考试总分提高,使学生们更重视体育锻炼了。



□记者 李燕锋/文 赵朝军/图

本报讯 持IC卡准考证刷卡进考场;考试过程“智能化”,一科考试结束,成绩直接输入准考证;全部考试结束后,刷卡出考场,总成绩在电脑屏幕显示的同时会被直接输入市中招办分数系统……昨日上午,我市今年中招体育考试在市一中开考。记者在现场看到,整个考试过程全部采用智能化操作。

今年中招体育的考试项目与去年一致,分别为中长跑(男子1000米,女子800米)、立定跳远、篮球运球三项,总分60分。其中过程评价成绩10分,中长跑22分,篮球运球14分,立定跳远14分。

市教育局体卫站负责人告诉记者,2010年,我市对中招体育考试进行改革,在

全省率先将体育成绩提高至60分。体育考试成绩占中招总成绩的比重提高后,全市各中小学校以及考生、家长对体育锻炼的重视程度普遍提高。从昨日上午的考试情况看,多数考生准备充分。与去年相比,今年考生体育考试总成绩有一定提高。

记者了解到,为确保考试的公平公正,从去年开始,我市将各种考试器材进行了升级,中招体育考试已经全部实现“智能化”。虽然相关考试仪器非常先进,但考试过程显得很人性化:考场内设有医务点、茶水点;考生在每个测试项目上都有两次测试机会,如两次犯规无成绩还可再测一次。

据了解,昨日至4月12日,全市市属50多所初中的1.3万余名考生将陆续进入市一中考点参加中招体育考试。随后,各县(市)区的中招体育考试也将陆续展开,全市

中招体育考试计划于6月10日前结束。

## ■延伸阅读 音乐、美术成绩 明年计入中招总成绩

今年2月15日,我市召开全市教育工作会议,对今年全市教育工作进行部署。

会议决定,我市将继续大力推进素质教育。2010年,我市在全省率先行动,将体育成绩按60分计入中招总成绩;今年,市教育部门正在调研并试点开展艺术教育课程在中招考试中占一定分值的工作。据了解,这一政策按计划在2012年中招考试中开始实施,初步打算尝试将艺术类(音乐、美术)考试成绩计入考生中招总成绩。

## 喜迎牡丹文化节 万人签名共承诺 当好东道主 是咱分内事

□刘可可

本报讯 3日下午3时许,由《洛阳商报》与万达广场联合主办的“当好东道主,共迎牡丹文化节”万人签名活动在涧西区万达广场隆重举行。

《洛阳商报》负责人代表主办方向市民发出倡议:“今年的洛阳牡丹花会有了更加璀璨夺目的国字号招牌——中国洛阳牡丹文化节。作为城市的主人,每个洛阳市民都应树立主人翁意识,珍爱这块城市招牌,把办好牡丹文化节当做自家的分内事。”

当天下午,万达广场的员工、我市大中小學生以及正在逛街的市民等近万人在横幅上签名:市民韩先生握着1岁半女儿的小手在横幅上签下两人的名字;市民赵女士签上自己的名字后还分别替老公、女儿、妹妹签名;年逾古稀的市民李大爷签名后说:“牡丹文化节是咱洛阳一年一度的盛事,不论男女老少,都要做文明好客的洛阳人!”

万达广场千余名员工纷纷在横幅上签下名字,他们承诺“以优质的服务、甜美的微笑迎接四海宾朋”。客服代表周女士表示,牡丹文化节期间,商场的服务质量将直接影响游客对洛阳的评价,万达广场每名工作人员都会尽心尽力为顾客提供最优质的服务。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。